'我是驻马店首富"

□晚报首席记者 何水清 晚报记者 张璇 实习生 斯丽洋



www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

"富家公子"说自己被抢了

25岁的安俊(化名)年纪轻轻,可来头却不小,"驻马店首富","中国 歆景集团有限公司董事主席"、"法人代表","公司注册资金7.8亿港币"。 2日下午6点左右,这样的一个富公子报案说自己被人持刀抢走 了5万元财物。

"我有的是钱,家里在香港开的还有公司。"当天下午,在纬三路与 经六路交叉口一旅馆内,安俊向金水路派出所民警说,当天下午3点 多,他的前女友带着3个陌生男子持刀威胁他,逼他说出银行卡密码。

安俊说,对方抢走了他2.3万元现金、白金钻戒1枚、白金项链1 条、1部黑色诺基亚手机,总价值5万余元。

前女友说"他就是个骗子" ■

根据安俊提供的线索,5日下午,民警找到了他的前女 友小李

"他被抢了?怎么可能,那几个人是他的同学,他就是 个骗子!"小李气愤不已。

19岁的小李说,几个目前,她经人介绍认识了安俊,没 多久,安俊就向她吹嘘自己多么有钱,是驻马店首富,家里 在香港还开有公司。

"我们都是驻马店的,一问就知道,根本不是那么回 事。"小李说,安俊其实没有正当职业,"整天骗吃骗喝的"

又接触了一段时间,小李觉得安俊并不是自己理想中

的男友,于是两人分了手。

小李说,从2009年6月份开始,安俊陆陆续续借了同学 小黄30多万元钱,之后就以各种理由拖着不还,到2010年 初小黄就联系不上了安俊。半个月前,无奈的小黄找到了 小李,请求她帮忙找找安俊。

"我们俩分是分了,但是在QQ上还偶尔说个话。"因为 小李之前在郑州上班,她答应后,就在QQ上约安俊在郑州 见面。

她把消息告诉了小黄,并如约在2日下午3点来到纬三 路与经六路附近的一个宾馆,敲开门后小李就离开了。

"项链什么的都是我编的" ■

小李敲开门后,小黄带着两个朋友把安俊堵在了宾馆 的房间内,要他还钱。

小黄说,安俊一会儿说没钱,一会儿又说过几天再 还,他不答应,安俊就把身上的银行卡交给他,并告之密

"只有一张淘宝透支卡上取出了600元钱,其他的卡上 都没钱。"见几人不肯罢休,安俊又提出将一枚白金戒指及

手机拿去抵账,并承诺过几天一定还钱,还写了一张欠条, 小黄汶才离开。

"我就是想吓唬吓唬他们,谁让他们逼我写欠条呢。"安 俊终于承认自己报假警。"项链什么的都是我编的,就想吓 吓他们。'

目前,安俊因报假案被警方治安拘留。

线索提供 王自立

中州大道东风路附近 10分钟7辆车逆行

网友建议 给这里装上"电子警察"吧



□晚报记者 张玉东 实习生 靳丽洋/文 晚报记者 周甬/图

大河网友程建勇1980说:中州大道右转东风路的辅道上,经 常有车从东风路逆向左转至东风东道,并且沿非机动车道或者机 动车辅道逆向向北行驶,希望有关部门能尽早安装摄像头

昨天12点40分,记者在中州大道东风路西北角进行观察:由 东向西、由西向东、由南向北不时有车辆逆向拐入东风路右转辅道 上,使得并不宽敞的辅道变成了"临时"双车道,给正常行驶的车辆 带来极大不便。

从12点40分至50分,共有7辆车逆行,其中还有一辆由两向 北直接逆行拐入辅道的公交车。

·名过路司机说,如果到鑫苑路,按照正常的行驶线路,必须 要绕道东风路经三路,而从辅道可以直接逆行穿过东风渠桥到达。

"我们已经治理好多回了,也罚了好多逆行驾驶员,可就是有 些不自觉的驾驶员,为了省那一点路,明知道是逆行还要闯。"交警 五大队李警官说,现在有民警站那儿就没人闯了,但民警不可能 24小时值班,还要依靠广大驾驶员遵章驾驶,才能从根本上治理 逆行行为。

昨天下午,记者将网友建议在辅道路口装电子警察的想法,向 市交警支队支队长热线进行了反映。

京城名医



河南省医药院附属医院为更好的服务河南百姓,为患者解除病痛,经过多方努力与北京大学人民医院、北京协和医院、北京妇产医院、北京医院、北京武警总医院、北京中日 友好医院、北京海军总医院、北京空军总医院等八大医院三十名知名专家教授,强强联盟,使广大患者花很少的钱就能享受到北京专家的技术和治疗,给更多的患者带来福音。即 日起每天将有2名专家在我院亲诊!

专家点名热线: 0371-**67196666**

以下专家资料可到相关所在医院网站查询核实!



鹿尔驯 主任医师 北京海军总医院

从事本专业研究30余年, 于吴阶平教授, 1988-1989年留学瑞 于天町十教校,1888-1883中目于河 典 Karolinska 医院泌尿外科作实践 学者。现任《中华泌尿外科杂志》 常务編委,中华医学会理事,吴阶 平医学基金理事。全军泌尿外科专 业组常委,近年来,在国内外学术 期刊发表论文40余篇,主编或参编 专著10余部。国内首先开展尿流动力学检查和前列腺绿激光汽化术。

擅长腔内泌尿外科、尿流动力学检查、泌尿系肿瘤、前列腺



杨毅 主任医师 北京协和医院

1996年毕业于中国协和医科大 学获得医学博士学位, 从事妇产科 不放下的工产的工产的,从事实际 临床工作15年,现为协和医院妇产 科副教授。2003年获日本学术振兴 会奖学金在东京庆应义塾大学作访 问学者。目前主要从事宫颈病变和 妇科生殖道感染方面的临床和研究 家级等科研课题共9项;作为副主

译、译者或作者参与编写、编译医学专著8部:在国内核心杂志发 表论著十余篇。



罗立华 主任医师 北京医院妇科

1980年1月毕业于北京医科大 学医疗系, 曾在日本奈良医科大学 具有丰富的临床经验, 有较强的临 床教学及科研能力,开展了外周血 造血干细胞移植并大剂量化疗用于 卵巢癌的治疗,指导年轻医生开展

了多例超声下双氧水输卵管通液, 在不孕症多种诊断中的应用手术 均获得内科成功培养。



郭云秀 主任医师 积水潭医院

北京医科大学教学委员会专 国务院特殊津贴专家, 中国优

条,国对统行体件则 2 条,下国仇 生育健康杂志编委。 从事妇产科的临床、科研和 教学工作40 多年,具有丰富的临床 经验。专业研究和诊治女性宫颈疾 病、妇科肿瘤及妇科感染性疾病, 8囊卵巢综合征等,擅长将妇产科 前沿技术和我国传统医学及物理治 疗相结合运用于临床诊治。

国妇产科医务代表多次出席国际妇产科暨生殖医学学术研讨会,在







何锦森主任医师 中日友好医院国际医疗部











河南省医药院附属医院







一种日友好医院

@ 武警总医院

◎ 空軍总医院